

南昌大乐透千万大奖得主领奖

多年坚守终获正“果”

去年12月30日,体彩大乐透2017年第17153期开奖,全国共开出4注一等奖,其中江西省南昌市南昌县幸运彩友赶上了中奖末班车,中得1注一等奖,奖金1000万元。

1月23日上午,江西省体育彩票管理中心迎来了2017年的最后一位幸运者——吴先生。据了解,吴先生今年三十出头,从事IT行业,平时除了体育,没有太多业余爱好。几年前,他从朋友那里了解了体育彩票的玩法后,便爱上了它。谈到体彩,吴先生侃侃而谈,“说来你们也不相信,我买彩票这几年,体彩的每种玩法都尝试过,唯独钟爱大乐透,我始终相信中大奖靠缘分,所以每期大乐透我都是机选,平时买的多了,同网点业主也就熟了,有一次业主

好奇地问我,买其他的玩法都会看看走势图,为什么唯独买大乐透机选?我笑着对业主说,我这是‘守’运气,运气到了,大奖自然会落在我头上。”看来吴先生真是沉得住气,于是“守”来了这份属于他的幸运。

当问吴先生是否了解中国体育彩票是一项公益事业时,他表示:“我平时爱好体育,经常关注体育新闻,从中了解到体育彩票的公益金除了支持国家各体育项目外,更多的还会支持扶贫助学、灾后重建等项目。前段时间看到网络上传出的‘冰花男孩’,当时心里就觉得酸酸的,这次获得大奖,我也要好好想想怎么去帮助这些孩子们。”离开前,吴先生还特意说,中奖得靠“守”,凡事得量力而行,理性投注才是关键。



党的十八大以来,江西体彩累计实现销量242.5亿元,筹集公益金58.76亿元,除了支持全民健身等体育事业的发展,还对社会保障、扶贫济困、医疗卫生、教育助学等社会公益事业提供了支持,是人人参与、人人受益的公益平台。传递爱心、奉献社会,公益体彩,你我一起上场! (吕玲)

新年一出手 立刻赚六千

体彩11选5一直深受广大彩友追捧,对技术型彩友而言,这是一个抢“红包”的好机会,南昌市进贤县彩友胡先生便悟到了其中的奥妙。

新年第二天,胡先生来到位于进贤大道邮政局旁的01930体彩网点,经过仔细研究,他在第10期选取了03、04、05、08、11这组号码,并对任选五进行10倍投注。胡先生不仅眼光特别准,而且当天的运气也非常好。开奖号码揭晓,正是他所选的这组号码,因为是单式投注,而且又逢派奖期间,他投注的任选五每注加奖60元,胡先生中得奖金6000元。



兑完奖金后,胡先生高兴地说:“一出手就赚了几千块,11选5真是好玩!”(郭焕春)

1.5万奖金 迎来新年开门大吉

进入2018年,南昌各体彩网点频传中奖喜讯,彩友在享受新年喜悦的同时迎来了开门大吉。

位于南昌丰和大道的01603体彩网点,日前中得11选5任选五胆拖25倍,奖金1.5万元。据了解,中奖者胡先生是11选5的铁杆彩友,每天必

买。1月2日,胡先生来到01603体彩网点,经过一番研究后,他精选出03、05、07作为胆码,01、04、06、11为拖码,进行了任选五25倍投注。第18010216期开奖号码为01、03、05、06、07,加上当时派送的奖金,胡先生一举斩获1.5万元。(徐宇超)

满墙中奖彩票吸引彩友投注



体彩高频11选5这款游戏以开奖快、号码少、易中奖、返奖高等优势,给彩友带来了众多惊喜和好运。

位于南昌市西湖区系马桩的01469体彩网点,一走进网点大门就能感受到彩友对体彩的热情,七八个人站在高频开奖电视屏幕前等待开奖。业主小万说,他的体彩网点刚开业不久,因为地处闹市区,客流量大,尤其到了晚上,这里的彩友是特别多。

当天,他看准了02、03、04、08、09这组号码,直接守号打了十期,每期进行15倍投注,才到第五期,他的投注便中奖9000元。当时,看到开奖号码一个一个开出后,把小刘高兴坏了。

最近,小万的体彩网眼里有不少彩友中奖,墙上贴满了中奖彩票,许多彩友看到满墙的中奖彩票,纷纷都加入购买体彩11选5的行列……

(刘峰)

中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元,每一分公益金都来自您的支持,不忘初心,继续前进,我们一起加油!

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于:

- 全民健身计划 | 奥运争光计划
- 补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助
- 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾
- 农村养老服务 | 文化事业